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1. feladat (10 pont)
Mit értunk azon, hogy lim f(z) = A? (29, A € R)
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2. feladat (17 pont)
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a) Adja meg b értékét gy, hogy f folytonos legyen x = 0 -ban!

haz >0

b) b =1 értékénél frja fel f'(z) értékét, ahol létezik!
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3. feladat (15 pont)
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4. feladat (18 pont)

1
f(z) = arctg @_2)e " : I
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b) Irja fel f'(z)-et!

¢) Indokolja meg, hogy létezik a fliggvény inverze!
~Hx) =2, Df—l =%, Rpr =7
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5. feladat (12 pont)

flzw) = ¢/&* sm(2z) lz| < %

a) Hatdrozza meg a derivaldsi szabalyok alapjén f'(z) értékét x # 0 esetén!
b) Hatarozza meg a derivdll definicidja alapjan f'(0) értékét!
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6. feladat (14 pont)

f(-L) =22 + =

a) Hol konvex, hol konkav a fiiggvény? Hol van inflexiés pontja?

b) Irja fel az xy = —3 ponthoz tartozé érintéegyenes egyenletét!
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7. feladat (14 pont)
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (10 pont)
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9. feladat (10 pont)

f(z) = cos(5z) + 3, g(z) = 1+ =2
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